
令和２年度 1２月１日号

共 育
学校と家庭､地域が共に健全な児童の育成を目指しましょう。

それが共育のこころです。 志雄小学校

校 長 荒 井 一 彦

２学期も残すところあとわずかになりました。コロナ禍のなか、学習面、運動面､文化

面等において､１２８名の子ども達はそれぞれの分野で実力を発揮してくれました。

運動会､校内マラソン大会、授業参観、収穫祭など､みんなで楽しく過ごしたり､自分の

力を試し競技したりする中で､協力する心、思いやりの心､がんばる心、忍耐力などが見

受けられました。本当に充実した２学期となりました。

１２月は､この１年の締めくくりの月となります。学校では学習内容のまとめの総仕上

げをしていきますので､家庭学習等子ども達のがんばりに目を配り､励ましてやってくだ

さい。なお､この時期は､生活習慣が崩れやすくなります。規則正しい生活になるようご

注意をお願いします。

１１月４日（水）全校道徳 １１月２４日（火）５年収穫祭

◆◆◆ 通知表の見方や役割について ◆◆◆
通知表は､お子さんの学習や生活並びに行動等についてお知らせするものです。内容をよく理解

されまして､これからのお子さんの教育に役立ててください。

１ 一つの目安としてみます。絶対視して､決めつけないでください。

例えば､有頂天になったり､だめだと悲観したりしないでください。

２ 子どもの成長､学習や生活の意欲や励ましになるように活用してください。

３ 学習(教科)の評価ばかり見ないでください。

４ 成績と行動の記録を関連させてみてください。

５ 子どもの長所､努力したことを認め､褒めて励ましてあげてください。

６ 兄弟姉妹と比較したり､他の子どもと比較したりしないでください。

とかく､通知表は成績を中心に見がちになります。そうすると､腹だたしく叱りがちになる

ものです。そうではなく､わが子を育てる目安として励ましの資料として生かしてください。



　 　

№ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ

前期 59% 41% 0% 67% 33% 0% 65% 31% 4% 60% 40% 0% 62% 38% 0% 64% 36% 0% 40% 60% 0% 33% 67% 0% 61% 38% 1%

後期 59% 35% 6% 79% 21% 0% 56% 36% 8% 50% 43% 7% 62% 38% 0% 56% 40% 4% 40% 60% 0% 67% 33% 0% 59% 37% 4%

前期 53% 41% 6% 33% 42% 25% 42% 42% 15% 20% 67% 13% 57% 29% 14% 44% 32% 24% 40% 40% 20% 33% 33% 33% 43% 40% 17%

後期 53% 47% 0% 36% 36% 29% 60% 28% 12% 50% 50% 0% 43% 57% 0% 44% 32% 24% 40% 20% 40% 33% 33% 33% 48% 40% 13%

前期 47% 35% 18% 50% 42% 8% 38% 42% 19% 33% 47% 20% 38% 57% 5% 44% 44% 12% 60% 20% 20% 67% 33% 0% 43% 44% 14%

後期 59% 35% 6% 50% 43% 7% 40% 40% 20% 36% 57% 7% 48% 48% 5% 48% 28% 24% 60% 20% 20% 33% 67% 0% 47% 40% 13%

前期 12% 82% 6% 8% 42% 50% 19% 54% 27% 20% 40% 40% 33% 48% 19% 36% 44% 20% 40% 60% 0% 0% 67% 33% 23% 52% 24%

後期 35% 59% 6% 7% 50% 43% 28% 56% 16% 21% 64% 14% 19% 52% 29% 32% 44% 24% 60% 40% 0% 67% 0% 33% 27% 52% 21%

前期 65% 29% 6% 75% 25% 0% 62% 35% 4% 60% 20% 20% 76% 19% 5% 72% 16% 12% 80% 20% 0% 33% 67% 0% 68% 25% 7%

後期 76% 24% 0% 71% 21% 7% 60% 36% 4% 64% 36% 0% 71% 29% 0% 60% 32% 8% 80% 20% 0% 67% 0% 33% 67% 29% 4%

　　 　
№ 質問項目等 Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ

前期 76% 18% 6% 75% 17% 8% 65% 23% 12% 60% 40% 0% 86% 14% 0% 52% 44% 4% 80% 0% 20% 100% 0% 0% 69% 25% 6%

後期 94% 6% 0% 64% 29% 7% 72% 28% 0% 86% 7% 7% 81% 19% 0% 52% 44% 4% 60% 40% 0% 67% 33% 0% 73% 25% 2%

前期 94% 6% 0% 100% 0% 0% 96% 4% 0% 80% 20% 0% 95% 5% 0% 96% 4% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 94% 6% 0%

後期 100% 0% 0% 100% 0% 0% 96% 4% 0% 86% 14% 0% 95% 5% 0% 92% 8% 0% 80% 20% 0% 100% 0% 0% 94% 6% 0%

前期 88% 12% 0% 83% 17% 0% 77% 23% 0% 75% 25% 0% 62% 38% 0% 64% 28% 8% 80% 0% 20% 100% 0% 0% 74% 23% 2%

後期 88% 6% 6% 86% 14% 0% 80% 20% 0% 64% 36% 0% 62% 38% 0% 60% 32% 8% 80% 0% 20% 33% 67% 0% 72% 25% 3%

前期 100% 0% 0% 83% 8% 8% 96% 4% 0% 100% 0% 0% 95% 5% 0% 88% 12% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 94% 5% 1%

後期 94% 6% 0% 100% 0% 0% 92% 8% 0% 93% 7% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 67% 33% 0% 96% 4% 0%

前期 76% 24% 0% 75% 25% 0% 50% 46% 4% 53% 40% 7% 48% 48% 5% 60% 24% 16% 40% 60% 0% 33% 67% 0% 57% 37% 6%

後期 100% 0% 0% 64% 29% 7% 52% 40% 8% 57% 29% 14% 57% 38% 5% 56% 36% 8% 40% 40% 20% 33% 0% 67% 61% 30% 9%

前期 35% 59% 6% 0% 75% 25% 12% 81% 8% 7% 67% 27% 33% 38% 29% 20% 52% 28% 0% 60% 40% 0% 100% 0% 18% 62% 20%

後期 35% 53% 12% 29% 36% 36% 20% 56% 24% 21% 57% 21% 33% 24% 43% 36% 60% 4% 20% 40% 40% 33% 0% 67% 29% 47% 24%

前期 82% 18% 0% 50% 50% 0% 50% 38% 12% 13% 60% 27% 33% 52% 14% 48% 32% 20% 20% 20% 60% 67% 33% 0% 46% 40% 15%

後期 76% 24% 0% 21% 71% 7% 52% 32% 16% 14% 86% 0% 33% 48% 19% 48% 24% 28% 20% 60% 20% 100% 0% 0% 44% 43% 14%

前期 65% 35% 0% 58% 42% 0% 69% 27% 4% 73% 27% 0% 48% 33% 19% 68% 28% 4% 60% 0% 40% 100% 0% 0% 65% 29% 6%

後期 76% 18% 6% 79% 21% 0% 60% 32% 8% 43% 50% 7% 67% 19% 14% 60% 32% 8% 60% 0% 40% 100% 0% 0% 65% 27% 9%

前期 100% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 93% 7% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 99% 1% 0%

後期 100% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 96% 4% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 99% 1% 0%

前期 24% 65% 12% 25% 67% 8% 12% 62% 27% 7% 73% 20% 10% 62% 29% 8% 60% 32% 20% 60% 20% 0% 100% 0% 13% 65% 23%

後期 18% 65% 18% 29% 64% 7% 12% 56% 32% 14% 64% 21% 10% 62% 29% 12% 48% 40% 40% 40% 20% 0% 100% 0% 15% 59% 26%

保護者の皆様
　アンケートにご協力いただきありがとうございました。結果をお知らせいたします。学習面については，「考えを話す」「最後まで取り組む」「読書をする」の項目に向上が見られました。この項目は，語彙力・表
現力を高め，様々な考えに触れ，自分の考えを整理し表現する力，目標を達成しようとする心の育成につながります。生活面では，「学校が楽しい」「仲良くする友達がいる」「家で学校や友達の話をする」の項
目に向上が見られました。安心して過ごせる場・自分のことを理解してくれる人がいることは，物事に向かう活力を与えてくれます。子どもたちが成長に向けて前向きに歩んでいけるよう，子どもたちの様子を見
守り，話に耳を傾け，共に過ごす時間を大切にしていきましょう。

前期・後期　保護者　学習アンケート結果 ※四捨五入により、項目によっては、合計が100％にならない場合があります。

１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 さくら つくし 全校

1
授業は分かりやすい、と言っていますか。
Aわかりやすい　Bわからないところもある　Cわからないと言っている

2
授業で友達やみんなに考えを話していると思いますか。
A思う　Bまあまあ思う　Cしていないと思う

3
課題に粘り強く最後まで取り組んでいると思いますか。
A思う　Bまあまあ思う　Cしていないと思う

4
お子様は、読書をしていますか。
Aしている　B時々している　Cしていない

5
家庭学習(宿題を含む)の習慣が身についていますか。
A身についている　Bどちらとも言えない　C身についていない

前期・後期　保護者　基本的生活習慣アンケート結果
さくら つくし 全校

1
子ども達は、学校が楽しいと言っていますか。
A楽しい　Bどちらとも言えない　C楽しくない

５年１年 ２年 ３年 ４年 ６年

2
毎日、朝ご飯を食べていますか。
A食べている　B時々食べる　C食べない

3
学校の準備は、いつしているようですか。
A寝る前　B朝起きてから　Cしていない、又は、わからない

4
仲良くすることができる友達はいるようですか。
Aいる　Bどちらとも言えない、又は、わからない　Cいない

5
学校や友達のことをよく話しますか。
Aよく話す　B時々話す　Cあまり話さない

6
テレビは、毎日、どれくらいの時間見ていますか。
Aあまりしない　B１時間ほど　C２時間以上

7
ゲームは、毎日、どれくらいの時間していますか。
Aあまりしない　B１時間ほど　C２時間以上

8
インターネットは、毎日、どれくらいの時間していますか。
Aあまりしない　B１時間ほど　C２時間以上

9
メールやLINE、フェイスブック等は、毎日どれくらいの時間しますか。
Aあまりしない　B１時間ほど　C２時間以上

10
毎日、何時頃に寝ますか。
A９時前　B９時～１０時　C１０時以降


